

男篮欧锦赛西班牙夺冠,保罗·加索尔获MVP 黄金一代只差奥运一冠

66

北京时间昨晨,2015年男篮欧锦赛落下帷幕,最终,西班牙以80:63轻松击败立陶宛获得冠军。立陶宛继2013年男篮欧锦赛决赛输给法国后,又一次痛失冠军。值得一提的是,两队携手拿到明年里约奥运会的入场券。届时,35岁的大加索尔能否率领西班牙黄金一代向金牌发起冲击,值得期待。

现代快报见习记者 王卫

加索尔与队友庆祝夺冠▶



本届世锦赛前,缺少了小加索尔、纳瓦罗、伊巴卡和何塞·卡尔德隆等主力球员的西班牙并不被外界看好。有媒体调侃,西班牙缺阵的球员甚至能组成一支欧洲顶级球队,而帕克领衔的卫冕冠军法国队被认为是夺冠的最大热门。

在球队最困难的时刻,“队魂”保罗·加索尔站了出来,可以说,大加索尔一个人扛着西班牙走上了冠军的道路,捍卫了西班牙欧洲霸主的地位。特别是进入淘汰赛之后,加索尔凭一己之力撑起球队的内线和进攻重任,没有一场比赛得分低于25分,尤其在半决赛与卫冕冠军法国队的较量中,加索尔砍下40分

11个篮板的惊人数据,在闯入决赛的同时,也报了去年被法国队淘汰的仇。决赛中的加索尔依旧神勇,一开场就带领西班牙迅速进入了状态,终场前更是弧顶正面三分命中,将比分改写为75:59,奠定了西班牙的胜局。本届欧锦赛冠军是西班牙男篮拿到的第三座欧锦赛冠军奖杯,此前他们两次夺冠分别是在2009年和2011年。

赛后,保罗·加索尔也毫无悬念地获得本届比赛的MVP。而再度当选欧锦赛MVP,也让他成为前南斯拉夫球星科西奇之后,第二个两夺欧锦赛MVP的球员。“对于我的职业生涯来说,这次的经历有着特殊

的意义,我将会永远铭记这一瞬,直到我生命的尽头。”35岁的加索尔赛后说。

作为西班牙黄金一代的领军人物,可以说大加索尔率队建立了一个王朝。而获得冠军的西班牙也将和立陶宛队一起直接晋级明年的里约奥运会。不过,加索尔和黄金一代始终与奥运冠军无缘,2008年和2012年奥运会,他们两次在决赛输给美国队。如今,西班牙队已经拿到明年奥运会的入场券,大加索尔也表示,如果届时他的身体允许,他会再次出现在奥运赛场上。如果能收获一枚奥运金牌,无疑将让他的职业生涯更加圆满。

换季,你家洗衣机清洗了吗? 快报便民服务新推洗衣机深度清洗

“真没想到,洗衣机里面会这么脏!”家住铁心桥的谢女士日前拨打96060预约洗衣机清洗服务,当快报便民马师傅拆下滚筒,里面覆盖了一层层灰黑的污垢时,谢女士惊呆了。

马师傅介绍,洗衣机槽是洗衣机内外筒的夹层,实际上就像下水道。洗涤水在洗衣机槽和内筒之间流动,日积月累,水垢、洗衣粉游离物、衣物纤维和污垢、人体有机物质等杂质就会粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,滋生大量病菌,严重的会产生难闻气味。这些污垢不仅在洗衣时二次污染衣物,还会危害人体健康,必须用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,大约40多分钟后,才能彻底清洗干净。

老房改造 新房装修我们全搞定

秋高气爽时节,不少市民都开始准备装修自己的房子。新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,快报便民服务的家装全包服务帮您解决这些难题。

2.86万起家装全包套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以

巧换马桶芯 节水又省心

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,最有



快报便民服务提醒广大读者,清洗洗衣机并非一劳永逸,一定要养成定期清洁的好习惯,确保至少每2个月用清洁剂清洗1次,在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加洗涤的次数。便民服务新推的洗衣机深度清洗服务能够彻底清除洗衣机死角,您可拨打96060预约。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060。

有效的方法是给马桶换个液压式节水宝,它能匹配所有的马桶水箱,运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关,只需简单地更换水箱内原有的旧配件,无需更换马桶,就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题,达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

江苏天才少年唐子豪基本无缘CBA新赛季

前天,据上海媒体消息,江苏篮球天才少年唐子豪与上海队的合同因为涉及CBA选秀规则而未能生效,刚刚在沈阳结束的CBA新赛季体测,上海队也没有给唐子豪报名参加,这也意味着,唐子豪基本无缘CBA新赛季。

此前,上海媒体就曾报道上海队签下了曾在NCAA中征战过的后卫唐子豪,并称球队将把他作为未来的核心来打造。但是现在看来,唐子豪上场比赛都成问题。因为唐子豪此前一直在美国大学联赛打球,他的身份是大学生球员,按照中国篮协的新规定,首次参加

CBA的大学生球员必须通过选秀的方式才能加盟CBA球队。如果大学生球员不参加选秀,必须是由俱乐部自行培养的球员,并且需要提供与该球员已满三年以上的合同以及发放工资的有效凭证。从这两点来看,唐子豪既没有参加之前的选秀,又不是上海队自己培养的球员,所以合同一直未能生效。

虽然此前上海队的海外拉练也曾带着唐子豪一同前往,但是球队始终没能解决他的注册资格问题。从目前的情况来看,唐子豪已经基本无缘新赛季的CBA联赛了。

现代快报见习记者 王卫

足球邀请赛 舜天梯队战平对手

昨天上午,“灌足能量,一起来战”2015红牛能量FC邀请赛的首站比赛在南京奥体中心打响,江苏舜天U15梯队2:2战平由于海领衔的红牛能量FC队。

本场比赛,双方拼抢得非常激烈,第20分钟,红牛FC队邵宇翔首先开记录,半场结束前,舜天U15将比分扳平。易边再战,舜天U15队凭借雷开钧的进球将比分反超,落后的红牛FC队并没有放弃,20号马柯燃的进球让双方再次战成平局。最终经过90分钟的激战后,舜天U15队2:2战平红牛能量FC队。

现代快报记者 程玲林

南京举办 青少年体育舞蹈锦标赛

前天,由南京市体育局和教育局主办,秦淮区体育局、南京体育舞蹈运动协会等承办的2015年南京市少年儿童体育舞蹈比赛暨南京市第五届“江苏中远杯”青少年体育舞蹈锦标赛在南京全民健身中心举行。

来自南京10个区的近200所学校参加了体育舞蹈的比赛,参赛选手中有20多个参加过青奥会开、闭幕式暖场表演的学生,大赛组委会还为江苏中远总经理祝王军颁发了特别贡献奖,另外还有14个单位获得优秀组织奖。

现代快报见习记者 王卫

24小时服务热线
96060



扫描二维码
有惊喜

现代快报
便民服务

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **new** 洗衣机清洗 **new** 纱窗安装 **new** 高压管道清洗 **new** 化粪池清理 **new**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁潮验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理。
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **new** 空调以旧换新 **new** 碳晶墙暖安装 **new** 婚庆/寿庆服务 **new**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



微信,网络预约享8.5折 services.xdkb.net